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kk.2.milyen színűek legyenek a villamosok?

1973. február 18. /mti/ !Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fán utca 5-7• Telefon:I59-49o 

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.már/k ki varsó t
a lengyel fővárosban piros szinti villamosok járnak„ 

a varsói közlekedési vállalat most elhatározta, hogy más
. ehhez azonban közvélemény-

\ ■ Wm
*\szintire festeti a kocsikat 

kutatást rendez. v

express wíeczorny,, a népszerű varsói délutáni na- 
P lap felhívással fordult a város lakóihoz ; mondjanak vé­
leményt ,milyennek szeretnék látni a villamosokat ? próbaként 
egyelőre két szint javasolnak ,a narancs - és a krémszínt, 
/márkus /.

az 11

mti belföldi h rek

1973. február 18.m

a
kk.3. rövid hírek 

kd/so/k ki 

washingtoni repülőterek

az egyesült államokban érvénybe lépett a repülő­
gép -eltérítések elleni harc,amelyet a kormány irt elő. 
ennek megfelelően az ország 476 repülőterén ,a már január 
5-e óta működő elektronikus utas - és csomagéilenőrző rend­
szereken kívül, munkához látott 4 500 fegyveres őr is. fel­
adatuk, hogy meghiúsítsák az esetleges repülőgép- eltérítési 
kísérleteket,/taszsz /

a t h é r : Lelet

1
Intézmények*között*mÜkÖd^S SZe96dl ds szovlet felsőoktatási

1973. február 18. /mti/
&

vld/ká-ju -ez 1973. február 18.

iá***..
odessszai társintézményekkel, rendszeresek a kiadványcserét, köl­
csönösen résztvesznek a tudományos üléseken, az intézmények fon­
tosabb ünnepin.

z Idei ervek zerint ungvárra három szegedi oktató uta- 
7? "két he es és égy egy-egy hónapos, Odesszába pedig két 

oktató két-ket hetes, egy oktató pedig kéthónapos tanulmányútra, 
ugyanennyi szovjet oktatót fogadnak hasonló Időtartamra mindkét 
szovjet társintézményből. ungvár és szeged között 15-15 hallga­
tó cserelátogatásé^ is sor kerül.

a petőfi jubileum alkalmából, a szegedi főiskolán nemrég ki­
adott petőfi az iskolában cimü kötetben többek között közzétették 
bállá Lászlónak, a ,, kárpáti igaz szó,, szerkesztőjének cikkét 
arról, hogyan oktatják petőfi költészetét az ungvár környéki 
magyar lakta területeken, /mti/

■

%

I

a plreusz közelében levő ímittósz hegység egyik 
barlangjában a tudósok 10 000 évvel ezelőtt élt ember ko­
ponyájára bukkantak.a görög antropológiai társaság meg­
állapít j a , hogy a Leletnek rendkívül nagy a tudományos ér­
téke az ember keletkezése és fejlődése történetének további 
tanulmányozása szempontjából./ taszsz /I régi civilizációkhartoum:

lengyel archeológusok csoportja khartoumtól néhány
ötezer évvel ezelőtti civilizáció nyoó-kllewtérnyire egy 

ami 11 fedezte fel. az értékes letet nyomán felül kall vizsgál­
ni közép-szudán egész történetét ée ez valószínűleg kihatás­
sal Lesz afrikét történetére is- mondotta a kutatócsoport va-

/Vfc-lyt kövo/
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az aggteleki cseppkőbarlang föld­ob 4. próbacsónakázás 
alatti mesterséges taván

bn 2. élelmiszer- és fagazdasági dolgozók egészségUgyl hónapja »»

m

í vt/f k-ju hi -ez

a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium - az egész­
ségügyi minisztériummal, a magyar mezőgazdasági múzeummal,
Vámint az egészségügyi felvilágosítási központtal közösen - 
nsár 24. ás március 24. között rendezi meg az élelmiszer- és 
fagazdasági dolgozók egészségügyi hónapját, a nagyszabású ren­
dezvény-sorozat első eseményeként dr, soós gábor, a mezőgazdasá­
gi és élelmezésügyi miniszter első helyettese február 24-én meg­
nyitja a mezőgazdasági múzeumban azt a kiállítást, amely -ha­
zánkban első alkalommal - foglalkozik a szakterület dolgozóinak 
eterktirtilmányelvel, munkájuk egészségügyi feltételeivel, táplál­
kozásukkal , környezetük egészségkárosító, Illetve - javító hatá­
saival . ugyanezekről a tárnákról az egészségügyi hónap során elő­
adások hangzanak majd el Ismert szakemberek tolmácsolásában.

1973. február 19. 1973. február 18.vid/fm-ju -ez

borsod megyében megkezdték a felkészülést az idegenforgal­
mi szezonra, a hollóstetői, a tokaji, az aggteleki és a mis- 
kolc-tapolcal kempingekben rendezik az utakat, javítják a víz­
vezetékeket és a felszereléséket. ezeken a helyeken egyszerre 
több mint háromszázan 
faházakban, a tervek szerint tavasszal még tizennégy alpesi jellegű 
faházat szerelnek össze aggteleken, ezekben ötvenhat vendéget be­
helyezhetnek el.

va- 
f eb- m

«B•••

*üdülhetnek a jól berendezett, kényelmes ISm
miaz uj nyaralóházakra nagy szükség lesz a barlai^idéken, 

amely a kora nyári hónapokban uj látványosággal gazdagodik. a 
baradla-barlang húsz méter magas, cseppkövektől ékes szikla­
üregében zárógátat építettek és a földalatti stlx, valamint 
az acheron patakok vizének felfogásával több mint négyszáz mé­
ter hosszú csónakázótavat alakítottak ki. az elmúlt napokban 
lehullott csapadéktól a patakok már annyi vizet szállítottak. 
amelyektől a mesterséges tó feltöltődött és egy akkumulátor-meg­
hajtású alumínium-csónakkal megtarthatták az első ,, hivatalos 
próbautat. a csónakkirándulások látványosnak Ígérkeznek, mer: 
a reflektorokkal megvilágított cseppkövek a viz felületéről visz- 
szatükrözödve csodálatos élményt nyújtanak. az uj mesterséges xa- 

a kora nyári hónapokban adják át rendeltetésének, s azon 
négy - egyenként húsz személyes - erre a célra gyártott alumíni­
um -csónakot közlekedtetnek. /mt1/

3%
az egészségügyi hónap akció-sorozatának legfőbb feladata 

az egészséges életmód, ezen belül a helyes táplálkozás népszerű­
sítése. szó tesz az ehhez szükséges termékek előállításáról és 
a táplálkozás higiénikus vonatkozású problémáiról is, továbbá 
az alkohol káros hatásáról, csakúgy, mint a növényvédőszerek 
egészségügyi ártalmairól. a szaküléseken megtárgyalják a munka- 

®9=szségvédelem helyzetét az élelmiszer- és fagazdaságban, 
különös tekintettel a szakoktatásra és nevelésre, napirenden 
szerepel a korszerű élelmiszerek termelésének szükségessége - - 
foglalkozási betegségek és üzemi balesetek meoetőzése, az éle 
aiszeriparí termelés közegészségügyi helyzetei az előadásokra 
az adott terület vezetőit, érdekelt szakembereit hívják meq. 
/mti/

m
a
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bb 5. török fürdő és dzsámi a fő utcában 

i zs/pá- sző -ju -ez

'"újabb török kori építményekre bukkant gerő győző, a 
dapesti történeti muzeum középkori osztályának törökkori régésze 
a budapesti fő utcában.

i1973. február 13.bb 3. a saját árának a felét megtakarította a szeged-százhaicm- 
battaí olajvezeték

víd/fm-ju -ez
bu~ ■

w1973. február 18.
több mint két éve szakadatlanul buzog az olaj a szegedi 

szénhidrogénmedence központi gyűjtőállomásától Százhalombattáig 
kiépített 160 kilométeres távvezetéken, az eddig elszállított 

mfr megközelítette a kát- és félmillió tonnát.pSBBiSilr
előnye, nogy naponta mintegy félszáz tartályvaqon 
más fontos szállítási feladatokra, /mti/

-a

/ folyt, köv./

a
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v-e-nagy népgazdasági 
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1. folyt./-jubb 6. / paprikamuzeumbo 5. / török fürdő 1. folyt./-ju

a török uralom Idején a mai Víziváros középső részét az

tala alapított és az ő nevét viöttlő dzsámi és fürdő, tojgun 
+*£+*%,-í?eV mondhatta magáénak a budai pasa elmet, a most fel- 
*fr* '"^Í"kíak a 16e század derekán keletkezhettek, a dzsámit 
tóttá' 1^°"°S visszafoglalása után keresztény templommá alaki-

&S§6#
l:

a 16. századtól - amikor a főúri kertek dísznövénye volt a 
törckbors néven ismert paprika - napjainkig szemléltetik ma j j 
e növényi kultúra történetét, a feljegyzékesek szerint a 17. 
században a duna- és tiszamenti pásztornépek használták első­
ként győoyászati célra a méregerős paprikát, étel Ízesítésre va­
ló alkalmasságát viszont csak a 19. század első felében ismertéi 
fel. kezdettől fogva Kalocsa és szeged vidéke volt a termő­
helye. őrlése,, eleinte famozsárban történt, később pedig 
lábbal működtetett küllők között zúzták, a kiállításon a ré­
gi eszközökön kívül szemléltetik a mai automatizált paprika- 
őrlés munkátázásait is.

az érdekes múzeumot a nyáron, a dunamentí nemzetközi 
folklórtesztivál kalocsai rendezvényei alkalmából nyitják 
majd meg. /mti/
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bb 7. antibiotikumos takarmány a halaknak i1973. február 18.vid/fm-ju -ez ág■■plil Éj

I
halgazdaságaink korábban körülményes és hosszadalmas 

oltással védekeztek a halak legveszedelmesebb tavaszi melegsé­
ge. a hasvizkór ellen, a halakét egyenként kellett kiemel­
ni a tóból és beoltalni a gyógyító antibiotikummal, ez a mun­
ka hal gazdaságonként egy hónapig is eltartott, a keszthelyi 
agrártudomány 1 egyetem egyik munkatársa - dr. mitterstilver 
józsef - módszerével Veszprém és zala megye halastavaiban 
az idén már egyetlen nap alatt elvégzik ezt a fontos munkát, 
a kutató hántolt gabonamagvakkal itatta fel az antibotíKurno- 
kát. a magvakat olajréteggel vonta be, amely megakadályozza 
a gyógyszer oldódását a vízben. többéves kísérletei azt 
tanúsítják, hogy a gyógyszeradagotásnak ez a módja ugyanolyan 
eredményt hoz, mint az oltás, az olajjal Ízesített takarmányt 
halak szívesen fogyasztják, /mti/

a

m -1.amiif9l 1

i
bb 6. paprikamuzeum Kalocsán

a
m

vid/fm-ju -ez

r Mezőgazdasági muzeum adta Kalocsának, s ezt helyi 
gyűjtésű anyaggal egészítik ki. * y

/ folyt, kv./

1973. febrtrár 18. ÍZa- 510.30/j u. j
&/ am
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:^#l% ! kbb 8. pszichológiai foglalkoztató a danuvia klubban 1. folyt.,/-ju ír.bb 9. / többszer évesre
>3,

1973. február 18. ilyen föld. - kibúvó réz tel érek még ma is találhatók a hegyek 
sziklahasadékaiban, az egyedülálló Leletnek most megtalál.ák 
a páriát is. ez egy ugyancsak barnavasércből pattintott bányász- 
mécses* amelynek készítési és használati kora megegyezik a fej­
tőékkel. a mécsesben még jól látható az olaj elégetésétől szár­
mazó ,<or-om nyomai, ezt a primitív világítóeszközt minden való­
színűség síerint a sötét sziklaszurdokba leereszkedve használta 
a réz •;tűn kutató ember, az értékes letetet a rudabányán május­
ban megnyitó ,, európai bányászati gyűjtemények,, című Kiállí­
táson mutatják be a szakembereknek. /mti/

i zsu/gg-ju sző -ez

hogyan végezheti el több fiatal a középiskolát? 
felderítésére kezdtek különböző vizsgálatokhoz a budapesti da­
nuvia klubban, hatodik osztályos tanulók közül választottak ki 
harmincat, s körükből két csoporot szerveztek, az egyik cso­
portnak a tananyag kiegészítéséhez többlet-anyagot adnak, a 
másik foglalkozásai korrepetálás jellegűek. az orosz és magyar 
tárgyak tanulásának segítése mellett pszichológiai foglalkozá­
sokat is tartanak a gyerekeknek. ez olyan szabadfoglalkozás,
,, játék,,, amely meghatározott program szerint folyik. a 
tanulók szamára semmi megterhelést nem jelent, észre sem veszik, 
hogy a pszichológus kísérleteket végez velük. 
ben a gátlásosok feloldódnak, a gyengébbeket ösztönzik a jobb 
tanulók, a diákok három évig látogatják az úgynevezett tanulás­
módszertani szakkört, s a művelődési klub vezetői remélik, hogy 
a vili. osztályban már komolyabb eredményekkel számolhatnak. bu- 
dapesten ez az egyetlen ilyen jellegű szakkör, /mti/

ír-:#5; ennek

ÍÉW &

Égi
g|$mp

I
4#játék,, ktiz-11

WL8
$

bb 10. 3500 éves urnaslrokra bukkantak kölesbenSSsgSKBS. h988 1973. február 18.víd/fm—1'•
köpései téglagyárnál uj agyagbánya előkészítése közben 

hatat.: - s urnákra fordított ki a földmarkoló gép a felső humusz- 
rétegből. gaál attíla szekszárdi régész irányításával megkezdték 

s eddig körülbelül 13 bronzkori hamvasztásos és 
A- • ,2as sírt ástak ki. a sírokból nagyméretű szürke,

mmBilis
bb 9. többezer éve^becsűl ik 
pattintott bányamécset

a rudabányán talált vasércből a fel +árc *t .
barna és d .te színű agyagurnák zömében összetört 
darah - aj • _ tek elő, de találtak néhány ép állapotban levőt
is. két cl;:,, sírra is bukkantak, amelyek mindegyikében egy 
nagy és egy valamivel kisebb urna volt - valószínűleg házaspá­
roké-, s az urnák az üszkös emberi csontmaradványokon kívül 
a halottal együtt elégetett bronz ékszerdarabokat, valamint 
több méstfcekétes agyagedénykét is tartalmaztak. mindegyik ur­
na melleit. ,aláltak egy - fellehetőleg kultikus célú - edény­
két .

8vid/fm-ju -ez

rudabányán a színes fémbányászkodás már többezer éves 
múltra tekint vissza, erről vallanak a környéken előkerült 
bronzkori leletek is. abban az időben a közeli trizs, ra­
gály és szendrő község határában kis fémolvasztók működtek 
amelyekben a felszínen talált ás könnyen kitermelhető ér­
ceket dolgozták fel.

a bányászkodás emlékei azonban még korábbi időkre is 
visszavezethetők. a rudabányaí muzeu birtokában van egy bar- 
navasércbőt pattintitott fejtőék, am lynek korát öt-hatezer 
évesre becsülik, ezt a fejtőéket - a régészek szerint - 
föld felszínén kibúvó termésréz

/ folyt, köv./

1973. február 18.

a
t

mm1
MM*

ecdlgi megállapítás szerint a dombon, hozzávetőlegesen 
ezelőtt földvár népének temetőjét találták meg. a 

a szekszárdi balogh ádám múzeumban restaurálják, s
X '3500 nvve 

leleteket 
a feltárást folytatják, /mti/

a
kifeszltésére használták.»* »»
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od 12. / időj árásjelentés 1. folyt./-ju•• .*• . Y /.v-r -rffttf ■
uj sertéskombinát a pápai állami gazdaságban - évi 200 
ser tfshus a népgazdaságnak

B' ■>.

hazánkban szombaton az ország Legnagyobb részén egész nap 
t volt az ég csak az északnyugati határ mentán sütött ki 
egy-két órár . sokfe é esett a hő, amel nek csapadékmennyi" 

gége 6 mm alatt ma adt, cs k borsotinádasdon é a kekestetőn ér­
te el a 8 mm-t. a havazás következtében csak az északkeleti me­
gyékben vart számottevő mennyiségű hó* az ország többi részén egy­
általán nincs, vagy csak 1-2 cm vastag hőréteg, a nappali felmele­
gedés szombaton 0, plusz 5 fok között alakult. vasárnap hajnalra 
mínusz 4-plusz 2 fokig hült le a levegő. délelőtt felhőátvonu­
lások voltak, a keleti megyékből szórványos havazást jelentettek 
a hőmérséklet 11 órakor plusz 1, plusz 4 fok között volt.

bb 11. 
vagon

a%
1973. február 18.

a páca melletti ihási pusztán betelepítették a pápai ál­
lami gazdaság ás 13 termelőszövetkezet társulásával felépült 
korszerű sertéskombinátot. a modern , * husgyaroan*, csaknem 
ezer anya vát helyeztek el, ahol megkezdődött az Gules és 
hízóba fogták az első hússertés-tálkákat. az uj létesítmény, 
a tsrvex szar int /még ebben az évc-en száz vagon húst ad a nép­
gazdaságnak .

VÍQ/t ifi— j u —ez

Vi

■ budapesteri szombaton a hőmérséklet napi köz ép ér teke plusz 
1,3 fok volt, a száéves átlagnál 0,7 fokkal magasabb, raa 12 
órakor budapesten a hőmérséklet plusz 3, fok, a tengerszintre át­
számított légnyomás 758 mm, gyengén emelkedik.

% a több mint százmillió forintos beruházással épült ser- 
íéskomblnát a különféle állattartó és neveld helyiségek mellett 
önálló szárítóüzemmel és takarmánykeverővel is 
ezek segítségével megoldható a granulátumom tápetetés, 
takarmányszükségletet már az Ősz folyamán a különböző szárító- 
berendezések felhasználásával biztosították.

?m rendelkezik.
az évi várható időjárás hétfő estig: felhőátvonulások szórványos 

havazással, hőzáEporral, mérsékelt több felé élénk, néhány helyen 
még átmenetileg erős észak-nyugati, északi szél várható legalacso­
nyabb éjszfiaí hőmérséklet : o, mínusz 9, legmagasabb nappali 
hőmérséklet hétfőn: plusz 1-plusz 6 íok között.

a duna vízállása budapestnél: 199 cm.

az u1 sertéstelep a tervek szerint évente hasított suty-
h ízottsertést szállít a Veszprém megyei húsipari £2§3 oan 200 vagon 

vállalat pápai üzemébe. ,/mtí/
>tl/

** p “*
m se'i;Z- .: : 1 mg ább 13. álesküvő őrímogyorósdon

ub 12. időjárásjelentés

1973. február 18.

rönkhuzást rendeztek vasárnap a vas megyei őrimogyorósd 
községben. ezt az ősi népszokást, akkor elevenítik fel néhány 
vas megyei faluban, amikor a farsangban nincs esküvő. Lényegében 
a párra nem talált lányok kifigurázása a felvonulással egybekö­
tött tréfaesküvő és míkalakodalom. a falu lakosságát kárpoltol­
ja az igazi lakodalom elmaradásáért.

1973. február 108.

a meteorológiai intézet jelenti 1973. február 16-án 12

vid/kz-ju kz-ju kz

3.:>i órakor:it"
V- *a tovább mérséklődő szél

a napokig nyu gat-eurőp a, felett veszteglő hideg levegő moz­
gása az elmúlt 24 óra folyápfn felgyorsult és a hideg megindult 
kellet felé. vasárnap reggelre élénk, többfelé erős északi szél 
kíséretébe:', már elárasztotta a kárpátdercét, a balkán-fél­
szigetet, sőt az első hullám eljutott kis—ázsióig is. a hIdeg 
levegő hatására a nappali felmelegedés gyengült, de még így 
is az évszaknak megfejelő érték felett maradt.

má
/ folyt, köv./
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ob 16: virágzik a törökmogyorófa egerben

viu/fno-j ü -kz 19/3, február 18.
heves megyében a csapadékosra fordult, tartósan enyhe 

tdő meggyorsította a növényzet fejlődését, az orgonabckrokon 
.rőtéijesen megduzzadtak a rügyek„ több helyütt rná festenek 
bimbók, egerben a szabadság -téren tavaszlas díszbe öltö­

zött a kétévszázados törökmogyorófa; terebélyes koronáját sű­
rűn borítják a barkák, a máira déli lankáin sarjad a fü és ki- 
nyíltak 12 első tavaszi virágok.

a madarak stafétája,, Is a tavaszt jelzi, a máira 
vidékét elhagyták a télen ott tanyázó madarak és átadtákr ?

helyü­
ket a hazánkban honos, de a telet délen töltő vándormadaraknak. 
/mtl/

ob 17. Iródelegáció utazott a szovjetunióba

i ; u kz 1973. február 18.
•noszkvába uxa>ott a magyar írók szövetségének 

. de ltsége; üemény oltó, fekete Sándor, hidas antal, kun ágnes 
•— sípos gyula, a szovjetunióban rendezendő petőfí-emléklinnep- 
ségeken vesznek részt, /mtí/

vasárna

vb iő. aláírták Kaposvár és a mongollal darhan testvérvárosi szerző
jósét
vid/kz-ju kz 1973. február 18.

monoéi. la legfiatai v.ob váró;, <oan, az erőteljesen iparosodó 
nanb an, magyar segítséggel Húskombinát épül# 1974-ben készül 

vl. vezetőinek és szakembereinek gyakorlati kiképzéséhez a kapos­
vári húskombinát nyújt segítséget« a két város igy kezdődött ba­
rs í. kapcsolata tovább szélesebb i. a napokban Kaposvárra érkezett 
.m. .rn áros küldöttsége g„ gy ír, városi tanácselnök vezetésé­

ből , aki egyben a magyar-ruongo- .ormányköz 1 bizottság tagja is,
/ toiyt* köv./

í

;

w / ál esküvő 1. folyt./-Ju• • • 9

a színes, látványos rendezvény hlvogatóval kezdődött, 
házra jártak a népviseletbe öltözött lányok, maskarába 

cun. búgatyás legények, a köszöntötték a gazdát, gazdaasszonyt. 
Kértek; ha van eladó lányuk, házasulandó fiuk, engedjék a Lako­
dalomba. ríkor együtt volt a vidám, álarcos lakodalmas menet az 
álmennyasszonyt és álvőlegényt felültették a kerekekre szerelt 
tünkre, amelyre zöld gályákból építettek díszhelyet, az ií1u 
pár ezután végig húzták a falun, a faluvégen a ,, semleges'egv- 
haz,, papja várta, s összeadta a rönkön érkezett fiatalokat.

- szertartás után vidám bállal fejezték be a rönkhúzást.
4mti/

bb 14. dunántúli Ifjúsági klubvezetők találkozója

vld/kj-ju kz 1973. február 18.

vasárnap befejeződött szombathelyen az Ipari szövetkeze­
tek dunántúli ifjúsági klubvezetőinek három napos találkozó'a. 
tizennégy megye képviselői vettek részt több előadás hangzott sí. 
a szövetkezeti ifjúsági klubok helyzetéről, a klubvezetők ta­
pasztalatairól . az ifjúsági klubok működési irányelveiről és 
azok végrehajtásáról, a fiatalok szabad idejének minit hasz­
nosabb eltöltéséről.

szerepelt a programban vetélkedő, módszertani bemutatóvá1 
egybekötött klubest, ötlet-börze, kiadványcsere, munkaterv- és 
klubnaptó tanulmányozás is. /mti/

bb 15. almás! gyula béta kiállítása hatvanban

vid/kz-ju kz

a hatvani Vörösmarty miháty művelődési központban vasár­
nap megnyitnék almás! gyula béta festőművész kiállítását, 
bő endre a csongrád megyei tanács művelődési bizottságának 
elnöke méltatta az idős mester munkásságát, művészi pályafutását, 
/mti/

1973. február 18.
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ot)» 21. xuan thuy Látogatása az óbudai Lakótelepen
xm/o kz. 1. folyt./-juKaposvár 1973, február 18,ob 18. / aláírtákllliiSlliii

4s húsipari tröszt vezérigazgatója /mti/

xuan thuys a vietnami dolgozók pártja központi bizottsá­
gnak titkár1 a, áll amm in isz tér, a párizsi négyes értekezleten 
v;f-2t vett vök “küldöttség vezetője, aki páter jános meghívásé- 

■■’i szombaton hivatalos baráti Látogatásra érkezett hazánkba, 
x^árnap - a vendéglátója társaságában - kirándulás? tét? á 
zufMu.a-nyarba 6s megtekintette a környék nevezetességeit, 
la ingatta.az óbudai Lakótelepet is. a délutáni órákban xuan 
Wuy Torro hangulatú gyűlésen találkozott a hazánkban tanuló 
l’A i. rami did Kokkal . a találkozón jelen volt és felszólalt 
Peter jános külügyminiszter is, /mti/

V

fii€f Q

- megnyílt a bábszínház jubileumi kiálli-. sztár-tárlatbb 19. 
fása

9 'f9 •
22. a kóruspódium évadzárója

1973.
a petőfi rádió kóruspodiuma vasárnap tartotta évad- 

/^róiangvorsűrye/. az amatőr énekkarok minőségi fejlődését 
X1" A!??Ppü-wmon az elmúlt évben 80 énekkar mutatkozott be 
f- * ,olo hallgatóságának, a 36 Legtöbb együttesnek 

o hangversenyen aoták át 
‘ő jutalmat ,

bb e

kg /tm/k kzfebruár 18. február 18.1973.i kg/tm-ju kz
több mint 200 figura - a jános vitéz, az űrhajós, a tun- 

jérszép királylány, stb. - szerepel az áltatni bábszínház fennál­
lásának 25. évfordulója alKalmából a liszt ferenc téri könyv- 
clubban megrendezett kiállításon, a jubileumi bemutató megnyx 
íóifn dr, malonyal öezső, a művelődésügyi miniszterium színházi 
főosztályának vezetője mondott beszédet. a kiállított bábok -

Agyból, fából. színes raff iából formált ,, sztárok,, - a na- 
báb játszás áttanulásáról, megújhodásáról vallanak, a tária- 
szerepí ő dokumentumok szerint az állami bábszinnaz évi 7l--C

nézőseregével elismerést erdem-

a vasárnapi 
a színvonalas teljesítményt ells-

I
idén tc,ább folytatja a kóruspódium mü- 

*9 nem ereplő énekkarok is szót kap —rét
hatnak . /mii/

,s ebbenI ion
vidéki előadásával és 400.000-rés
• v rangot szerzett magának. hatásának fontos szerepe van az ama- 
-őr bábszakkörök számának gyors gyarapodásában is. külföldi sí 
xárelt többek között a Londoni, a leningrádi, és a római eloa ás 
,.í3leg fogadtatása hitelesíti, a közkedvelt színház népközt-°? s 
úti otthona hamarosan még kedvezőbb technikai felteleset 
Iztoslt a sikeres előadásokhoz, a helyiséget ugyanis

/mti/

/

-i 3-
tecemes

költséggel korszerűsítik.

20, elhunyt amorus tíbor újságíró 

1973. február
ii*J c.

3í./x kz 1
vasárnap tragikus nirteuenséggel elhunyt awbrus 

.(> ií-áoirő a mecyar rádió munkatársa. 'öu éves vote .
sok rádióhallgatóval szerettették meg a képzőművészétét, 
tdllásilé&e kbzeen érte * nalái, amikor egy klai.li-

temetésárő! később történik intéz-
rai

vutasa
/Itóbb '2 készÜ11. 

/mt 1/
■■ i.
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helyzetjelentés az észak-déli metró építéséről

1973. február 19. 

a éo t több leien ős
í -don/k sző-ez

álló­
in! az év
vei a ferenc körútig, 
vonalszakasz egyébké t 

Kálvin téri állomás k - 
olődó aluljáró épité- 
lomás arculata is,itt 

való Összekapcsolásán ,, dol- 
mőno t és a hozzátartozó vo- 

n kezdik el ta-

el-
a föld
tár aa kun 

már el
alakításához ,v 
séhez . form ló

az ehhez
a

azaz
. a szintén

a . ,kSztjJkad a többi álló 
a felszabadulás

ak ívin ri metró áll

IBLüFfíf .®5§Wr «4:a
majd aide

az

közötti szakasz épül meg.\ór
köv./'roiytj

1
z/

1973. február 19.

###
Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Pán utca 5-7. Telefon:I59-49o 

A szerkesztősért ős kiadásért a vezérigazgató felel.

h i r e kbelföldim t 1

.
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szerkesztőségek figyelmébe!U

holnapi nappali prognózismai idő járásjelentésünkben a
helyesen:

plusz 2-7 fok
X11/

c3, oeipolitikaí hirjegyzékdb „
1973. február 18.

1. szegedi és szovjet felsőoktatási intézmény együttműködése
2. mezőgazdasági egészségügyi hónap
3. megtakarítás a százhalombattai kőolajvezetékkel
4. próbacsónakázás az aggteleki cseppkőbarlangban
5. török fürdőt találtak a fő utcában
6. papríkamuzeum
7. antibiotikumos takarmány
3. pszichológiai foglalkoztató 
9. többezer éves bányamécs 

10.. 3 300 éves urnasír 
i . uj serteskvhib inát 

idői árás jelentés 
o. álesküvő

ifjúsági klubvezetők 
:;5c kiállítás hatvanban 
;ó. virágzik a törökmegyorő 
17. iróöelegácló a szovjetunióban 
IS. testvérváros 1 szerződés
19. a bábszínház jubileumi kiállítása
20. elhunyt amorus tloor 
11. xuan thuy

a kórust: ódium évadzárója 
33. hírjegyzék

ki/e
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